



МЕДВЕНСКИЕ НОВОСТИ

ГАЗЕТА МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЕТСЯ
с 15 ОКТЯБРЯ 1930 ГОДА

СУББОТА
9 ИЮНЯ 2012 ГОДА № 46 (5621)

12 июня – День России

ТОЛЬКО ХОРОШИЕ НОВОСТИ

Уважаемые жители Медвенского района!

День России - государственный праздник, отмечаемый в нашей стране с 1994 года, и связан с событиями 22-летней давности, когда 12 июня 1990 года была утверждена Декларация о суверенитете России.

Успех всесторонней модернизации нашего общества, укрепление позиций на мировой арене зависят от труда, инициативы и ответственности каждого из нас.

Достойная жизнь человека провозглашена высшей целью государства. Очень важно, что в нашей стране принимаются вполне конкретные меры по укреплению авторитета и поддержки семьи, увеличению рождаемости россиян, дальнейшей реализации национальных проектов в области здравоохранения, образования, строительства, агропромышленного комплекса, главная цель которых - инвестиции в человека, в повышение качества жизни.

Многое в судьбе России зависит от каждого россиянина. А потому все мы должны стремиться своим трудом, знаниями, опытом вносить вклад в общее богатство страны, как можно больше делать для укрепления её стабильности, для благополучия родного края, своей семьи.

Праздник, который мы отмечаем, по праву возвышает Россию, прошедшую вместе со своим многонациональным народом многовековой и богатый исторический путь. Уверен, что, продолжая этот путь, мы сможем сохранить достигнутое, осуществить задуманное и ещё немало сделать для развития родного края и нашей Родины, которыми мы гордимся и которым желаем добра и процветания.

Уважаемые медвенцы, поздравляю вас с праздником - Днём России. Желаю крепкого здоровья, благополучия, успехов в деле укрепления Отечества.

С уважением, глава Медвенского района Н.С. ЗЮЗИН.

Дорогие земляки! Сердечно поздравляем вас с государственным праздником – Днём России!

В этот день мы чествуем наше Отечество – страну с тысячелетней историей, огромной территорией, уникальным природным и духовным богатством. Страну, соединившую в рамках единого государства множество народов, культур, религиозных конфессий.

Вместе с нашей страной День России празднуют все, для кого российская земля дорога и близка. Россия встречает свой праздник сплочённой и сильной. Сегодня мы хорошо знаем свои возросшие возможности. Они воплощены в национальных проектах, в программе сбережения народа, в последовательном курсе на придание экономике страны инновационного качества, на развитие реальной демократии, укрепление российской государственности, повышение оборонной мощи и политического влияния нашей страны на международной арене.

Хотим пожелать всем нам, дорогие земляки, успехов в работе на благо России, процветания Курской области, благополучия каждой семье!

С уважением, депутаты областной Думы
В.С. КУЗНЕЦОВА, Н.И. ЖЕРЕБИЛОВ

ДЕЛО СТОЯЩЕЕ!

В прошлом году жители улиц, прилегающих к территории бывшего автодрома, заметили, что местность в округе стала преобразоваться: убран бурьян и выкорчеваны непроходимые заросли клёна, начались планировочные работы. Участок, ранее принадлежавший совхозу «Садовский», приобрёл новые очертания. Что же будет на этом месте?

Именно этот вопрос решался на совещании у главы района Н.С. Зюзина, куда были приглашены все заинтересованные лица: глава МО «п. Медвенка» Н.Н. Тельных, руководитель крестьянского фермерского хозяйства В.Н. Петров, директор ДЮСШ Н.Н. Ключко, тренер ДЮСШ П.А. Олейников. Главный архитектор Медвенского района Ю.И. Толчинов продемонстрировал рабочей группе примерный план застройки участка. Это будет парк отдыха площадью в два гектара. На чертеже предусмотрены все необходимые функциональные элементы: спортивный и тренажёрный залы, площадка для игры в бадминтон, хоккейная площадка (теннисный корт), несколько оборудованных зон для детей разного возраста, аллеи, скамейки и даже фонтан.

Нашему посёлку уже давно нужен такой парк, где могли бы активно отдохнуть и дети, и взрослые. И наконец-то процесс пошёл. Конечно, реализация данного проекта потребует немалых финансовых вложений и крайне необходимы спонсорские средства. Но очень хочется, чтобы это хорошее начинание не осталось всего лишь чертежом на бумаге. Ведь дело же стоящее!

БУДЕТ НОВАЯ ШКОЛА

Разговоры о строительстве новой школы в п. Медвенка идут давно. Кому-то кажется, что стоит захотеть и построить новое здание можно в два счёта. Но скоро только сказка сказывается. Для того, чтобы столь значимый социальный объект у нас появился, нужно время. Пока же проведён геологический мониторинг участка, предназначенного под застройку, идёт согласование разрешительных документов на подведение к будущему зданию коммуникаций (водо- и газопровода, отведения канализационных стоков и так далее). Кроме этого, заключён договор с УКСом, который будет осуществлять технический надзор за проектной документацией.

По секрету можем сказать, что, скорее всего, в новой школе будет бассейн, а сам проект вообще пилотным для Курской области. Осталось только набраться терпения...

СКОРО ОТКРОЮТ ВТОРОЙ ДЕТСКИЙ САД

Хорошая новость для родителей маленьких медвенцев. Скоро в поселке откроется второй детский сад.

Как известно, ремонтные работы в здании детского сада «Сказка №2» ведутся с прошлого года. Там уже переделана отопительная система, а также канализация и водопровод. В этом году на завершение реконструкции выделено порядка 15 млн. рублей. Уже установлены пластиковые окна, ведётся замена дверей, проходят внутренние отделочные работы. Интерьер помещений будет соответствовать современным противопожарным и санитарным требованиям. Более 2 млн. рублей выделяется на приобретение новой мебели. К тому же полностью изменится конфигурация прилегающей территории. Забор перенесут вовнутрь двора. За счёт этого планируется расширить подъезд для автомобилей.

Как сообщил зам. главы администрации района В.В. Катунин, договор с подрядчиком на выполнение всех этих работ заключён на три месяца. Так что уже в августе состоится открытие обновлённого детского сада.

ДОРОГИ ЕСТЬ, ДОРОГИ СТРОЯТСЯ...

В районе благодаря целевой федеральной программе по модернизации сетей автомобильных дорог на селе продолжается работа по строительству дорожной сети с твёрдым покрытием. Так, в этом году планируется положить асфальт в с. 2-ое Панино Панинского сельсовета. Специалисты оценивают приблизительную стоимость работ в сумму около 2 млн. рублей.

В п. Медвенка будет асфальтирована улица им. И. Кожедуба и придомовые территории (напомним, что это новая улица, на которой планируется строительство шести четырёхквартирных домов для детей-сирот). Общая сумма затрат (с участием в финансировании работ посёлка) превысит 3 млн. рублей.

Вообще же, лето только началось, продолжают и работы по согласованию и планированию дальнейшего улучшения сети дорог в сёлах района. Знают, хорошие новости ещё будут.

Возродим родники России!

"КЛЮЧИК" ОБРЕЛ НОВУЮ ЖИЗНЬ



Наша газета не раз писала о том, что в Медвенском районе возрождаются родники. Естественные природные источники, которые из-за отсутствия надлежащего ухода практически исчезли с лица земли, обретают новую жизнь. Инициатором подобной работы в большинстве случаев является население. А местная власть поддерживает столь благие начинания.

Так было и в с. Высокое. Недалеко от центра села есть источник, именуемый в народе «Клю-

чик». Вода в нём, как утверждают старожилы, целебная. Последние десятилетия родничок находился в плачевном состоянии – им никто не занимался. И вот прошлой осенью местные жители решили исправить ситуацию. И принялись за дело. Сделали сруб, расчистили заросли, установили столик, лавочки, даже разбили клумбу, на которой этой весной высадили цветы. Получилось очень здорово – в таком живописном и ухоженном уголке просто душа отдыха-

ет. На Крещение пригласили батюшку и освятили источник. А ещё отвезли образцы воды на анализ. Результаты исследования, которые говорят о том, что вода соответствует всем необходимым нормативам, вывешены на видном месте для всеобщего обозрения. Что и говорить, высокцы постарались на славу. П.В. Токарев, В.С. Лунёв, Л.М. Токарева, М.Г. Лунёва, А.Н. Евдокимова, Е.Н. Тарасова, Л.И. Верёвкина и В.И. Пинаева не только возродили источник, но и постоянно поддерживают вокруг него надлежащий порядок. Внёс свою лепту и муниципалитет – на благоустройство родника выделил пусть небольшую, но весьма необходимую сумму денег. Кстати, свои личные средства на обустройство территории вокруг «Ключика» тратили и сами жители. «На достигнутом мы останавливаться не собираемся! - утверждают «попечители» родничка. - Обязательно сделаем купель, чтобы в воде источника можно было окунуться. А она здесь действительно целебная, так что приезжайте к нам, мы будем очень рады!»

НИНА ТКАЧЁВА.

На снимке: Вот уже почти год эти женщины заботятся о роднике. И их пример достоин подражания.

Идет подписка на газету "Медвенские новости" на II полугодие 2012 года

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА 186 рублей 24 копейки.
Подписаться можно у почтальонов
и во всех отделениях почтовой связи

ВЕЛОЖИЗНЬ В МЕДВЕНКЕ

Не знаю, как вы, а я заметила, что в этом году любителей велосипедного спорта в нашем посёлке стало значительно больше. С наступлением тепла на двухколёсный транспорт сели и старые, и малые.

Одни решили стать более стройными к пляжному сезону. Для других это просто способ передвижения – быстрее же, чем пешком. А вот для медвенцев Андрея Бубликова, Евгения Гречкина и Дмитрия Захарова это занятие стало образом жизни.

Молодые люди не первый год проводят свой досуг, крутя педали. И летом в хорошую погоду стараются ежедневно совершать велопрогулки. Для них уже нет проблемы добраться таким образом из Медвенки, например, до с. Гостомля и обратно. Так можно и на рыбалку, и в лес по грибы. Техника у парней специальная: спортивная, облегчённая, оборудованная спидометрами, фарами, гидравлическими тормозами. Всё продумано для безопасности и хорошего активного отдыха. Но эта компания своим узким кругом не ограничивается, а стремится привлечь к этому спортивному хобби как можно боль-

ше сверстников. И не важно, на каких они будут велосипедах. Подмогой в этом деле стал Интернет. В социальной сети «ВКонтакте» создали группу «Веложизнь п. Медвенка». Так что все желающие могут к ним присоединиться. Ведь вместе веселее и безопаснее в дальней дороге.

Также в целях развития велоспорта в районе ребята организовали патристическую акцию ко Дню Победы. В мае они совершили сорокакилометровый велопробег по маршруту: площадь Героев (п. Медвенка) – с. Паники – с. Драчёвка – с. Дрозды Обоянского района – х. Монастырский – с. Танеевка – п. Медвенка. В нем приняли участие десять человек в возрасте от 14 до 28 лет. «Каждому в честь праздника повязали георгиевскую ленточку, что само по себе дало положительный заряд, - рассказал Андрей Бубликов. - К тому же погода в тот день выдалась прекрасная. Остановились по пути в красивейших местах, пообедали под открытым небом. В общем, все получили максимум удовольствия от поездки».

ОЛЬГА ПАЛЬЧИКОВА.